
Problèmes - Mise en équation

Exercice 1 Le périmètre d’un rectangle est de 168 m. La largeur représente les 3/4 de la longueur.
Quelles sont les dimensions du rectangle ?

Exercice 2 Un vase a la forme d’un pavé droit de 12 cm de longueur et 9 cm de largeur. On le
remplit de 2,7 L d’eau.
Quelle est la hauteur d’eau ?

Exercice 3 Si on additionne le même nombre entier au numérateur et au dénominateur de
4

7
, on

obtient
12

13
. Quel est ce nombre ?

Exercice 4 ABCD est un rectangle. On donne AB = 14 et BC = 8.
Le point E est un point du segment [DC].

1. Comment placer le point E pour que les aires des triangles
ADE et BCE soient égales ?

2. Comment choisir E pour que l’aire du triangle ADE soit égale
au tiers de l’aire du triangle BCE ?

3. Comment choisir E pour que la somme des aires des triangles
ADE et BCE soit égale à l’aire du triangle ABE ? A B

CED

Exercice 5 Un père de 42 ans a une fille de 12 ans.
Dans combien d’années l’âge du père sera-t-il le triple de l’âge de sa fille ?

Exercice 6 On a un carré. Si on augmente la longueur de son côté de 6 cm, son aire augmente de
84 cm2.
Quelle est la longueur de son côté ?

Exercice 7
Est-il possible de trouver une longueur x telle que l’aire du rectangle et celle du carré soient égales ?
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